
 
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 15 / 2015 
   

ŠKÓTSKA TRIALOVÁ ŠESŤDŇOVÁ OPÄŤ SO SLOVENSKOU ÚČASŤOU 

V pondelok 4.mája 2015 bolo v škótskom Ford William odštartovaná  jedno z najstarších motocyklových podu-
jatí vo svete Škótska trialová šesťdňová. Aj v tomto roku bude mať Slovensko na podujatí zastúpenie,  už po 

tretí krát sa na štart postavil  Peter Vranák. Podujatie vyvrcholí šiestym súťažným dňom 9.mája 2015. 

Na štart tohtoročnej trialovej šesťdňovej sa postavilo 272 jazdcov, ktorí v prvý súťažný deň absolvovali 112 
km dlhú etapu. Peťo Vranák je po prvom súťažnom dni v silnej konkurencii na 113 mieste. V utorok jazdci 

mali na programe 200 km etapu, ktorej výsledky ešte neboli pri vydaní tlačovej správy zverejnené. 

Peter sa k priebehu 1.dňa pre portál motonews.sk vyjadril: 

“Tak, dnes to všetko začalo 7:30, my sme štartovali o 9:57 Martin a ja 9:58 tunajšieho času. 
Od rána bolo pekné počasie, čo som zažil iba jedenkrát v Škótsku, sem tam vyliezlo slniečko sem tam mráčik, 
hlavné je, že nelialo. Sekcie nám išli ako tak, ja som spokojný, Martin moc nie, je tu prvýkrát a zhodli sme sa, 
že nie je šanca takéto niečo u nás natrénovať. Doobeda to ušlo, mali sme povinnú pauzu 20 minút na obed 
a odpočinok už po 12-tej sekcii. Celý deň sme išli spolu, Marťas stihol utopiť motorku pri brodení rieky, stálo 
tam minimálne 10 motoriek na druhej strane a opravovali, my sme to našťastie stihli do 10 minút. Tempo 
sme si držali vynikajúce, celý deň sme vedeli, že máme najazdené, na konci to spravilo hodinu, za ten čas mi 
v GG privarili na rám uško, čo drží airbox, ktoré povolilo. Pomenili sme filtre, všetko vzduchom vyfúkali a mo-
torky sú na ráno ready." 

Peter Vranák je narodený 19/07/1994. Už ako 5 ročné chlapča dostal svoju prvú motorku Motto Morini – bola 
to malá kroska strach a hrôza!   Peter je 3. násobný majster SR v kategórií žiak, víťaz Alpe Adria Cup-u, maj-
ster SR v kategórií C, vicemajster kategórie B, 3. násobný majster SR v najťažšej kategórií A (2012, 2013, 
2014), prvý Slovák na Škótskej trialovej šesťdňovej a tiež aj najmladší člen teamu na “Triale Národov” v roku 

2011 v Talianskom Tolmezze. 

Výsledky z prvého dňa a LIVE výsledky zajtrajšieho dňa nájdete na tomto odkaze: ssdt.org/2015-04-26-10-
15-40/testing-live-article 

 

Zdroj: www. motonews.sk 

Foto: P. Vranák 

 
Sekretariát  SMF, 05.05.2015 

    

 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


